Code morse international

1. Un tiret est égal A trols points

2. U'espacement entre deux ¢léments d'une méme lettre est égal & un poin
3. U'espacement entre deux lettres est égal A trois points

4. U'espacement entre deux mots est égal & sept points
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broche LED = 3;
delais = 100;
utemps = 200; // en ms
tcourt = utemps;

tlong = utemps * 3;
tentre = utemps;
tlettre = utemps * 3;

tmot = utemps * 7;
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int tirage = 0;
void setup () {
Serial.begin(9600) ;
}

void loop () {
tirage = random(l,6);

Serial.println(tirage);
delay (1000) ;
}

Le croquis utilise 2272 octets

Les variables globales utilise
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Arduino Uno sur COM22

Z.CeCRrEEEEDOQ NEA-TTT



